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. Hatarozzuk meg a kovetkez6 hatvanysorok konvergenciatartoményéat!

Syta SIS S et e

n=1 n=0 n=0

. Irjuk fel az f (x) = Incosx fiiggvény xg = 0 kériili harmadrenddi Taylor-polinomjét!
3
. Igazoljuk, hogy 0 koril shx ~ = + % Mekkora a hiba, ha |z| < 0,17

. Irjuk fel a kovetkezd fiiggvények adott alapponthoz tartozé Taylor-sorat!
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. a) Becsiiljiik az /1 + 2 ~ 1+ § hibéjat.
b) Kozelitsiik az
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integrélt az integrandus negyedrendii Taylor-polinomjanak integraljaval.

. Hatarozzuk meg az
0,2
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integral értékét Taylor-sorfejtéssel.

. Hatarozzuk meg az
Fz) = 1, hao<z<m
Tl -1, har<z<2m

és a g(x) = | sinz| fliggvények Fourier-sordt!
. Irjuk fel az f(z) =z, ha |z| < 7, f(z + 27) = f(z) fiiggvény komplex Fourier-sorat!

. Irjuk fel az f (z) = arcsin sin z fuggvény Fourier-sorat.



